Rajzoljunk az AB, BC és C'A oldalokra mint alapokra egyenoldali haromszogeket és irjuk ezen egyenoldala
haromszogek koré a ki, ko, ks koroket. A keresett A'B’C’ egyenoldaltt haromszdg harom cstcsa rendre e harom kor
teriiletén fekszik. A héromszog teriilete akkor lesz maximum, ha az oldala maximum. De a 147. feladat értelmében ez
akkor kovetkezik be, ha a haromszog oldalai a k1, ko, k3 kordk kozos hirjaira rendre merdlegesek.

A feladatok megoldottak: Griinhut Béla, Visnya Aladar és Weisz Lipot Pécsett.



